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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! UWAGA NA SILNY MRÓZ  

Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie wydał ostrzeżenie 

pierwszego stopnia przed silnym mrozem. Prognozuje się spadek temperatury 

nawet do -17 st. C. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

STREETBUS Z POMOCĄ DLA OSÓB W KRYZYSIE BEZDOMNOŚCI  

Codziennie na ulice Krakowa wyrusza streetbus, czyli specjalny autobus, 

w którym osoby w kryzysie bezdomności mogą otrzymać doraźną pomoc. Jak co 

roku w okresie zimowym umożliwia on potrzebującym nie tylko schronienie i 

ogrzanie się, ale także skorzystanie z posiłku i ciepłego napoju. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

WIDZISZ OSOBĘ W KRYZYSIE BEZDOMNOŚCI? ZAREAGUJ!  

Najtrudniejsza sytuacja osób w kryzysie bezdomności rozpoczyna się 

każdego roku jesienią i trwa aż do końca zimy. Streetworkerzy krakowskiego 

MOPS-u wraz z policją i strażą miejską monitorują miejsca, w których mogą 

przebywać osoby bezdomne. Jeśli spotkasz kogoś potrzebującego wsparcia, a 

nie będziesz wiedział, jak mu pomóc – zadzwoń pod numer 986 lub 12 642 25 

86. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZMIANY W SZPITALU NARUTOWICZA. BEZPIECZEŃSTWO PACJENTÓW 

NIE JEST ZAGROŻONE 

Szpital Miejski Specjalistyczny im. Gabriela Narutowicza czasowo 

wstrzyma od początku marca nie dłużej niż do końca sierpnia działalność 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/307932,29,komunikat,uwaga_na_silny_mroz.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301683,29,komunikat,streetbus_z_pomoca_dla_osob_w_kryzysie_bezdomnosci.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/301330,29,komunikat,widzisz_osobe_w_kryzysie_bezdomnosci__zareaguj_.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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Oddziału Chorób Wewnętrznych i Chorób Płuc oraz Oddziału Chorób Płuc z 

Onkologią. Decyzja wynika z braku kadry lekarskiej, czyli niespełnienia wymogu 

Narodowego Funduszu Zdrowia. Pacjenci z chorobami płuc będą mieli w 

dalszym ciągu zapewnioną opiekę i dostęp do świadczeń zdrowotnych 

realizowanych na dwóch oddziałach internistycznych i w poradni chorób płuc. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MPK W KRAKOWIE NAGRADZA PRACOWNIKÓW ZA ICH POSTAWĘ 

Kiedy inni obojętnie przechodzili obok, oni wykazywali się empatią i 

podejmowali działania, aby ratować życie i zdrowie tym, którzy tego 

potrzebowali. MPK w Krakowie po raz kolejny doceniło pełną empatii postawę 

swoich pracowników. W piątek, 30 stycznia listy gratulacyjne i nagrody za 

wyjątkowe zachowanie w pracy, otrzymało w sumie 35 pracowników 

krakowskiego przewoźnika - kierowcy, motorniczowie oraz inspektor ruchu i 

pracownik działu obsługi technicznej MPK. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRÓLEWSKA TRIADA BIEGOWA Z DODATNIM BILANSEM FINANSOWYM 

W 2025 ROKU 

W 2025 roku Kraków stał się areną wielkiego święta sportu i aktywnego 

stylu życia za sprawą wydarzeń Królewskiej Triady Biegowej. Po raz pierwszy w 

historii krakowskie biegi uzyskały dodatni bilans finansowy, co oznacza, że 

budżet Gminy Miejskiej Kraków nie został uszczuplony w związku z ich 

organizacją. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZYŁA REJESTRACJA DO WYŚCIGU NA WÓZKACH W RAMACH 23. 

CRACOVIA MARATONU 

Rywalizacja zawodników z niepełnosprawnościami startujących na 

wózkach od samego początku towarzyszy Cracovia Maratonowi i jest integralną 

częścią sportowej rywalizacji w Krakowie. Tak będzie również podczas 23. 

edycji wydarzenia – rozpoczęły się zapisy do wyścigu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE Z BEZPIECZNYM KRAKOWEM 

W ramach Programu „Bezpieczny Kraków” w okresie od 2 lutego do 13 

lutego, od poniedziałku do piątku dla dzieci uczących się lub mieszkających w 

https://krakow.pl/aktualnosci/308001,26,komunikat,zmiany_w_szpitalu_narutowicza__bezpieczenstwo_pacjentow_nie_jest_zagrozone.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/307854,1912,komunikat,mpk_w_krakowie_nagradza_pracownikow_za_ich_postawe.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307602,202,komunikat,krolewska_triada_biegowa_z_dodatnim_bilansem_finansowym_w_2025_roku.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308013,202,komunikat,ruszyla_rejestracja_do_wyscigu_na_wozkach_w_ramach_23__cracovia_maratonu.html
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Krakowie, w wieku do 16 lat wydawane będą kupony uprawniające do zakupu 

biletu na 1,5 godzinny pobyt w hali basenowej w promocyjnej cenie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DUŻE ZAINTERESOWANIE AUKCJĄ BARU RIO – DODATKOWY DZIEŃ OTWARTY  

Bar Rio przy ul. św. Jana 2, jedno z najbardziej rozpoznawalnych miejsc 

spotkań w Krakowie, wciąż przyciąga uwagę mieszkańców. Po pierwszym dniu 

otwartym, podczas którego lokal odwiedziło ponad 50 zainteresowanych, 

Zarząd Budynków Komunalnych zdecydował o wyznaczeniu dodatkowego 

terminu – 5 lutego w godz. 13.30–14.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! DIALOG I WSPÓŁPRACA – SPOTKANIE Z KLUBAMI RODZICÓW 

29 stycznia w Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych Zabłocie 

odbyło się spotkanie ewaluacyjno-szkoleniowe z przedstawicielami krakowskich 

Klubów Rodziców z dziećmi do lat 3, z udziałem Zastępczyni Prezydenta Miasta 

Krakowa Marii Klaman, Pełnomocniczki Prezydenta Miasta Krakowa ds. Rodziny 

Pani Marzeny Paszkot oraz dyrektora Wydziału Polityki Społecznej, Równości i 

Zdrowia Urzędu Miasta Krakowa Sebastiana Lipowskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZED NAMI OPERA RARA KRAKÓW 2026 

Przed publicznością lutowej edycji Opera Rara Kraków 2026 – festiwalu 

oper odkrywanych na nowo, rzadko wykonywanych i prezentowanych w 

nieszablonowych formach – znajdzie się aż sześć tytułów, przygotowanych w 

rozmaitych przestrzeniach koncertowych i teatralnych miasta. W programie 

znajdą się aż trzy sceniczne realizacje oper George’a Friderica Handla, opera 

współczesna i wydarzenia interdyscyplinarne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NABÓR DO FUNDUSZU KSIĘGARSKIEGO KRAKOWA MIASTA 

LITERATURY UNESCO 

Od 29 stycznia do 11 lutego trwa nabór do Funduszu Księgarskiego KMLU 

skierowanego do krakowskich księgarń niesieciowych. Podmioty te otrzymają 

od Miasta Krakowa łącznie aż 500 tys. złotych. Wyniki zostaną ogłoszone do 17 

lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/307863,1878,komunikat,_ferie_z_bezpiecznym_krakowem.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307638,32,komunikat,duze_zainteresowanie_aukcja_baru_rio___dodatkowy_dzien_otwarty.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/307920,34,komunikat,dialog_i_wspolpraca___spotkanie_z_klubami_rodzicow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307713,33,komunikat,przed_nami_opera_rara_krakow_2026.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307872,33,komunikat,nabor_do_funduszu_ksiegarskiego_krakowa_miasta_literatury_unesco.html
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NOWE! „KRAKÓW METROPOLITAN AREA FOR BUSINESS 3” 

Małopolska wzmocni eksport i przyciągnie inwestorów dzięki projektowi 

„Kraków Metropolitan Area for Business 3”. Dzięki podpisanej właśnie umowie 

na jego dofinansowanie, lokalne firmy będą mogły skutecznie wejść na rynki 

amerykańskie czy azjatyckie i z powodzeniem budować na nich przewagę 

konkurencyjną. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LUTY W APTECE DESIGNU: JAK PRZESTRZEŃ WPŁYWA NA 

DOŚWIADCZENIE I RELACJE?  

Co kształtuje sposób, w jaki przeżywamy doświadczenia i kontakt z drugą 

osobą? Jak wzajemnie wpływają na siebie miejsce, budynek i człowiek? Na te 

pytania będziemy szukać odpowiedzi podczas lutowych wydarzeń Apteki 

Designu, w tym także zabierając uczestników do unikalnych, zabytkowych, 

poszpitalnych przestrzeni Wesołej. Dokładna lokalizacja niektórych pozostanie 

jednak niespodzianką. Jak element tajemnicy wpłynie na doświadczenie? 

Przekonamy się już niebawem w drugiej odsłonie X-LABu! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MASKI LUTEGO W CENTRUM KULTURY PODGÓRZA 

Luty w Centrum Kultury Podgórza upływa pod znakiem masek – tych 

weneckich nawiązujących do karnawału, jak i teatralnych - typowych dla 

włoskiej komedii dell’arte. To jednocześnie miesiąc, w którym muzyka, taniec i 

teatr spotykają się w przestrzeni gry pozorów, emocji i artystycznych ról. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POLSKI AKROBACYJNY KONKURENT EXTRY! – UNIKATOWY EKSPONAT 

PO RENOWACJI 

We wtorek 3 lutego o godz. 11.00 w Gmachu Głównym Muzeum Lotnictwa 

Polskiego nastąpi uroczyste wprowadzenie na ekspozycję jedynego na świecie 

egzemplarza samolotu akrobacyjnego Acro Viper. Po zakończonej 

kompleksowej renowacji ten niezwykły prototyp – ambitny projekt polskich 

konstruktorów – dołączy do stałej ekspozycji Muzeum, stając się kolejnym 

świadectwem polskiej odwagi, inżynierii i pasji do lotnictwa. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/307857,32,komunikat,_krakow_metropolitan_area_for_business_3%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307968,33,komunikat,luty_w_aptece_designu__jak_przestrzen_wplywa_na_doswiadczenie_i_relacje_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307908,33,komunikat,maski_lutego_w_centrum_kultury_podgorza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308004,29,komunikat,polski_akrobacyjny_konkurent_extry____unikatowy_eksponat_po_renowacji.html
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NOWE! PIERWSZE MIĘDZYNARODOWE ZAWODY ŁODZI SOLARNYCH W 

KRAKOWIE 

Pierwsza edycja międzynarodowych zawodów łodzi solarnych Krakow 

Solar Boat Challenge odbędzie się w dniach 23-26 lipca. Areną wydarzenia 

będzie Zalew Bagry, jedna z najbardziej rozpoznawalnych przestrzeni 

rekreacyjnych miasta. Organizatorem zawodów jest Akademia Górniczo-

Hutnicza w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! ZA NAMI KOLEJNY MIESIĄC NA BUDOWIE LINII TRAMWAJOWEJ DO 

MISTRZEJOWIC 

Choć styczeń przywitał nas wyjątkowo niskimi temperaturami, roboty na 

budowie nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic nie 

zwalniają tempa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZASOWE ZAMKNIĘCIE ODCINKA UL. ŚW. GERTRUDY 

W środę, 4 lutego, nastąpi czasowe zamknięcie fragmentu ul. św. 

Gertrudy w związku z pracami budowlanymi prowadzonymi przy hotelu Royal. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 11:15 - briefing po podpisaniu umowy na kolejne nowe tramwaje, Stacja Obsługi i 

Remontów, ul. Jana Brożka 3 

 

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

https://krakow.pl/aktualnosci/307983,34,komunikat,pierwsze_miedzynarodowe_zawody_lodzi_solarnych_w_krakowie_.html
https://krakow.pl/na_krakowskich_drogach/307965,2237,komunikat,za_nami_kolejny_miesiac_na_budowie_linii_tramwajowej_do_mistrzejowic.html
https://krakow.pl/aktualnosci/307917,1912,komunikat,czasowe_zamkniecie_odcinka_ul__sw__gertrudy.html

